4" COMPRENSION LECTORA «
“ " “El 4rbol que nosabia quiénera” —

1. ;Cudl era el problema que inquietaba al arbol? Marca la
respuesta correcta.

Era pequenio y débil

Estaba solo en el jardin

No daba frutos

2. ;Como se sentia el drbol? Marca la respuesta correcta.

Confundido y frustrado

Alegre y emocionado

Orgulloso de ser diferente

3. ¢ Qué deseaba ser el drbol? Marca la respuesta correcta.

Grande vy fuerte

Noble y generoso

Ser como los demas drboles del jardin.

4. ;Qué le falta al arbol triste segtin los otros arboles del
jardin. Marca la respuesta correcta

Entusiasmo

Concentracion

Frutos y rosas




5. Completa las siguientes oraciones. Arrastra las respuestas
correctasy ubicalas en suoracion.

e —

-

v" El arbol intentaba todo lo que le sugerian, pero como no conseguia ser
como los demas, cada vez se sentia mas

v Undia llego hasta el jardin un , la mds sabia de
las aves.
v Tu problema no es tan grave... Tu es el mismo que el

de muchisimos seres sobre la Tierra.

v" No dediques tu vida a ser como los demds quieren que seas. Sé tu

v Tu destino es crecer grande y , dar nido a las aves,
sombra a los viajeros, y belleza al paisaje.

mismo problema frustrado

majestuoso buho

6. Relaciona los sinonimos con una linea

Majestuoso Resplandeciente

Esplendoroso Inconsolable

Desesperado Imponente



